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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Αμερικής με την 
Πρέσβη της Ελλάδας στην Ουάσιγκτον
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τις προετοιμασίες των επερχόμενων εκδηλώσεων για τον 
εορτασμό της επετείου της 25ης Μαρτίου συζήτησε ο 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος με την πρέσβη της 
Ελλάδας στις ΗΠΑ Κατερίνα Νασίκα στο πλαίσιο της επίσκεψης 
του στην Ουάσιγκτον.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής τόνισε τη σημασία 
που έχει η διατήρηση της ελληνικής γλώσσας στην αντίπερα όχθη του Ατλαντικού, 
καθώς αποτελεί βασικό θεμέλιο της εθνικής ταυτότητας και συνδετικός κρίκος με 
τις ρίζες του ελληνικού πολιτισμού.

Υπό αυτό το πρίσμα, ο κ. Ελπιδοφόρος επανέλαβε τη σταθερή του δέσμευση πως 
τα σχολεία της Αρχιεπισκοπής αποτελούν κεντρική προτεραιότητα της διακονίας 
του, καθώς και οι δύο πλευρές συμφώνησαν ότι η παιδεία παίζει έναν καθοριστικό 
ρόλο στη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομίας στις νεότερες γενιές της 
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ομογένειας.

Τέλος, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής πρόσφερε στην Κατερίνα Νασίκα την εικόνα 
«Χριστού η ‘Αμπελος» που αποτελεί ένα διαχρονικό σύμβολο ενότητας.

“Σήμερα στην Ουάσινγκτον είχα την ιδιαίτερη χαρά να συναντήσω την Πρέσβη κα 
Αικατερίνη Νασίκα στην Πρεσβεία της Ελλάδας, ανταποδίδοντας την ευγενική 
επίσκεψη που είχε κάνει προηγουμένως στην Ιερά Αρχιεπισκοπή μας στη Νέα 
Υόρκη. Συζητήσαμε για τις προετοιμασίες των επερχόμενων εκδηλώσεων για την 
Εθνική μας Επέτειο της 25ης Μαρτίου. Στη συνομιλία μας τονίσαμε τη σημασία 
της ελληνικής γλώσσας ως θεμελίου της ταυτότητάς μας και συνδετικού κρίκου 
με τις ρίζες του ελληνικού πολιτισμού. Αναφερθήκαμε επίσης στον καθοριστικό 
ρόλο που παίζει η παιδεία στη διατήρηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Από 
την πλευρά μου επανέλαβα τη σταθερή μου δέσμευση πως τα σχολεία της 
Αρχιεπισκοπής αποτελούν κεντρική προτεραιότητα της διακονίας μου. Είναι 
πάντοτε μεγάλη χαρά να βρίσκομαι με την Πρέσβη κα Νασίκα και, με την ευκαιρία 
αυτή, της πρόσφερα την εικόνα “Χριστού η Άμπελος” — ένα διαχρονικό σύμβολο 
ενότητας”, έγραψε σε ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο 
Σεβασμιώτατος.
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